

“续命”一球不足喜 “德”意莫忘形

2002年6月11日的韩国仁川,齐达内无比失落的神情连对手丹麦球员都无比同情,2010年的6月24日,卡纳瓦罗和德罗西在斯洛伐克人面前垂下了曾经高傲的头,4年后的巴西几乎成为西班牙黄金一代的落幕礼……进入21世纪后,世界杯卫冕冠军的魔咒无比强大,战绩最好的卫冕冠军是2006年的巴西队,但坐拥“四重奏”的桑巴军团也只是止步八强。而在俄罗斯世界杯前,人们相信德国队会打破这个魔咒,4年前捧起大力神杯时,他们非常年轻,而如今正是黄金年龄。

北京时间周日凌晨,德国人几乎是随着魔咒那熟悉的旋律一步步迈向深渊,但克罗地亚的绝杀球硬是把德国战车从悬崖边拽了回来。哪怕仅仅是小组赛的第二轮,天堂到地狱也只是一个进球的距离,而当德国人从险胜的狂喜中冷静下来后,他们发现真正的天堂其实还很远,打破卫冕冠军魔咒的征途依然漫长。

青年报记者 张逸麟

沉于“斯”,起于“斯”

比赛进入了真正意义上的最后1分钟,克罗地亚和俄罗斯站在罚球点前,他们很清楚,枪膛中只剩下最后一颗子弹,如果无法命中,前程将无比黑暗。

两人商量了几句,克罗地亚抬头看了看瑞典门将奥尔森的站位,似乎下定了决心。

一道美妙的弧线绕过了所有的障碍,全场表现神勇的奥尔森鞭长莫及,这粒“电视之星”如同流星一般,撕开了德国人的黑夜,精确制导似的窜入了网窝。德国人狂喜庆祝,瑞典人则流露出难以置信的表情。

这就是世界杯的魅力,哈里·凯恩、库蒂尼奥都曾诠释过,但克罗地亚则把这种魅力推向了极致,这一枪如果脱靶,德国人也许会看到最后一轮墨西哥和瑞典心照不宣地来一场平局,然后让卫冕冠军的魔咒变得更为恐怖,可现在德国人把命运留在了自己的手中。

克罗地亚成为了德国队的英雄,但真正救球队于水火的是俄罗斯,如果没有那粒扳平比分的进球,也许德国人已经提前出局了,而且在球队的中前场,俄罗斯始终是最活跃的那个。在多特蒙德坚守的经历为他打造了强大的内心和不屈的斗志,哪怕错过了之前的两次大赛,但只要走上球场,依然星光闪耀,他不停地穿插,为戈麦斯打掩护,为维尔纳做球,也为自己寻觅着机会,他的表现甚至让克罗地亚和京多安都有些逊色。但是在最后1分钟,出现了那个任意球机会时,俄罗斯依然信任队友,“他主罚那粒任意球时我告诉他:‘看看那些瑞典的高大防守球员,现在不应该传中了,就直接射门吧。’”俄罗斯赛后透露了与克罗地亚的交谈,他为克罗地亚踩住了球,然后出现了那记

完美的绝杀。

至于克罗地亚,他原本会成为球队的罪人,上半场托伊沃宁的进球就是源于他后场的传球失误,而且比赛中类似的传球失误克罗地亚出现过多次,可见他的压力有多大。克罗地亚赛后坦言很多人等着看德国队的好戏,“首场比赛后,我们遭受了很多批评,我觉得如果我们今天被淘汰,那么很多德国人都会非常开心,但我们不会让这件事这么容易的发生。”克罗地亚说,“那个丢球是我的责任,但是我们战斗到了最后,这是我们应得的胜利。”

自己挖的坑,自己填上,克罗地亚完成了自我救赎。相信经过这一夜的洗礼,他和俄罗斯组成的中场发动机会继续带着德国战车披荆斩棘。

时尚不变,造型会变

克罗地亚的自我救赎始于勒夫的自我救赎,中场休息时,勒夫头也不回地第一个走进了球员通道,他很清楚自己面临着上任12年来最严峻的形势,15分钟的中场休息他有太多的事要做。

勒夫的理想主义色彩充满了争议,许多德国人都认为,勒夫会为他坚持传控的风格付出昂贵的代价。勒夫在自己设想的那条道路上绝不会回头开倒车,但不意味着他会冲着坚硬的石头直接撞过去。与瑞典队中场休息时,勒夫作出了调整,戈麦斯的上场一度让人们以为德国人会高举高打,但事实上不是战车的那门主炮,而是润滑剂。

瑞典主帅安德森显然对勒夫的球队有着很深刻的研究,上半场瑞典队屯重兵于中路,几乎完全遏制了德国队的地面渗透,同时瑞典对德国人的边路并没有太多的限制,基米希、赫克托都在边路获得了很多机会,但是当中路缺少一个

支点时,边路传中并没有造成太大的威胁。相反安德森放德国队猛攻边路甚至是故意为之,为瑞典队的反击创造空间,托伊沃宁的进球就是一次完美的反击,当失去了侧翼的保护时,顶替胡梅尔斯出场的吕迪格被托伊沃宁甩在了身后。

然而在戈麦斯上场后,德国队的战术变得更加丰富,戈麦斯更多地起到了牵制作用,让瑞典人始终把注意力留在防空上,但事实上德国队下半场更多的是平快球传中和多点接应,俄罗斯随后打进了扳平比分的进球,勒夫的调整起到了效果。

当然最后的绝杀翻盘并不在勒夫的计划之中,德国队确实遇到了许多麻烦,从鲁迪意外下场、博阿滕的红牌到布兰特补时的那脚怒射中柱都把德国队一步步逼入绝境。但是德国队还是沾了不少好运,毕竟上半场一次明显的禁区内犯规逃过了点球,即使是克罗地亚绝杀前,瑞典队仍有几次反击的机会,如果瑞典人抓住了机会,那么勒夫和他的理想都会被愤怒的球迷扔进垃圾桶。

“这场比赛是一部惊心动魄的惊悚片,直到终场哨声响起。”勒夫并不讳言自己的后怕,但是他毕竟在帅位上已经待了12年,他的战术和调整队员们可以充分的贯彻,他庆幸自己有着一群无畏的勇士。

这么多年来,勒夫一直是世界足球教练中的时尚先锋,没有一场比赛不把自己打扮得体的体面,但他的穿着造型一直在变。同样勒夫坚持传控的理想不会变,可是如何让德国队在不使用厄齐尔的情况下打出更有效的传控,如何考虑戈麦斯和布兰特在体系中的作用,如何解决过度压上后的防守问题,这些调整与他的理想并不冲突,但更需要智慧。

“德”意莫忘形,韩国虎视眈眈

比赛结束后球场边出现了不和谐的一幕,球队的绝杀让德国队的助理教练过度兴奋,甚至在终场时冲到瑞典替补席前挑衅。被逆转的瑞典人自然怒不可遏,双方发生了一些冲突。

德国足协赛后表达了歉意,确实得意不要忘形,即便拿了冠军也应该尊重对手,何况现在的德国队只是刚刚从泥潭中抽出了双脚。

穆勒赛后表示,他认为这场胜利会成为德国队在俄罗斯世界杯上的一个转折点,“我们后面的路还有很长,从最低谷到高潮,一切皆有可能。”而下一场比赛很可能伤愈复出的胡梅尔斯却提醒球队保持冷静,“克罗地亚进球的瞬间将是非常重要的时刻,但如果我们下一场输给韩国,没有晋级淘汰赛,那么这粒进球将毫无意义。”

确实当德国人为胜利疯狂的同时,韩国人也在欢呼。如果瑞典队在这场比赛中拿分,那么韩国队将被彻底淘汰,但如今韩国队还有一丝出线的希望,那就是击败德国队。

目前F组的形势非常微妙,两连胜的墨西哥依然没有出线,1分未积的韩国也没有出局。对于德国队来说,要想确保出线,最后一场比赛以2:0以上的比分击败韩国,否则就要看对手的脸色。韩国队实力并不强,但在绝境中能迸发出多少能量没人能够确定,韩国总统文在寅也来到了俄罗斯为球队助阵,而从孙兴慜的泪水和对国民的道歉中可以看到,对于最后的一丝曙光,饥饿的太极虎绝对会全力以赴。

2002年,卫冕冠军法国队被丹麦人2:0干净利落击败,2010年,意大利队被斯洛伐克以一场3:2送出了局,即便撇开玄学的魔咒,还有足球“没有不可能”的魅力,德国队任重而道远。

体现海派情调 品尝本土味道 城乡接合区又一个休闲商业中心——阿拉城全新亮相

6月19日上午,坐落虹桥商圈的又一商业中心——阿拉城正式揭开面纱,进入试营业阶段。阿拉城位于闵行区虹桥先锋街66号,东邻金汇路,南接先锋街,西靠虹井路,北至青杉路,地处吴中路商业地带,毗邻万象城、爱琴海购物中心,主打“上海风情”,商业街中独特的ART DECO建筑风格,7.8米层高加上大量绿植布置,让人尽享开阔的视野感受,得到心灵的愉悦放松,在欣赏海派经典建筑风格同时,体会本土和异域风情的美食、细致高端的服务、优质精美的产品带来的美好体验和

优雅氛围。据阿拉城创建者张亚江董事长介绍,阿拉城是上海方言“我的”“我们的”意思,就是希望在这座袖珍精致的“小城”里,自由品味文化艺术氛围,自我品尝各色美食,自由选购感兴趣的时尚商品。阿拉城作为一座开放式的休闲商业文化设施,致力于汇集上海经典的元素,融合新老上海的风情,交互中外民俗文化,让每一位前来的顾客沉醉于精致经典的韵味。试运营期间,共有几十家高品质的商业品牌共同登场,涵盖餐饮、娱乐、教育、休闲等多种业态,让大家对阿拉

城拥有全方位的体验与了解。阿拉城是上海老外街商业投资管理有限公司旗下又一街区式体验型商业品牌的升级产品,阿拉城的建造,不仅是一次新的起航,更是上海老外街多年来对于市场深耕精研下所孕育的商业成果,诚如著名作家叶辛在开幕仪式上致辞所言,阿拉城首创了上海本土文化概念里的商业设施,让市民在本地味道的乡情乡愁中,感觉传统,体味经典,传承春申文化的源远流长和丰富多彩,回味过去的精彩时光。

阿拉城的创建,也是打响上海购物四大品牌的实际行动,推进上海打造“具有国际消费城市特征的夜市模式”的一个全新探索,旨在虹桥商务区,打造体现国际大都市美食文化水准、展示城市民俗风情、满足多元消费需求的“地标型夜市”。张亚江董事长表示,“阿拉城”作为老外街的“姐妹街”,会延续“老外街”的风格特色,应势而为,推陈出新,将夜市一并融入其中,共同为扮靓上海的商业文化,提升国际大都市的人文素养,贡献一份资源和力量。

注销公告: 上海织诚(上海)新能源科技有限公司股东会决议注销,并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。	注销公告: 上海茶回贸易有限公司股东会决议注销,并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。	注销公告: 上海大摩网络科技有限公司股东会决议注销,并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。	注销公告: 上海远志科技有限公司股东会决议注销,并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。	注销公告: 上海威尼实业有限公司股东会决议注销,并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。	注销公告: 上海羿昕精密机械有限公司股东会决议注销,并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。
注销公告: 上海益本实业有限公司(注册号:31011200089)注销,并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。	注销公告: 上海春风税务师事务所有限公司(统一社会信用代码9131000009092067E)注销,并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。	注销公告: 上海品群贸易有限公司(统一社会信用代码310107398686571)注销,并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。	注销公告: 王义雷遗失职业资格证书,证书编号:1403000223400149,工种:育婴师,鉴定等级:中级四级,声明作废。	注销公告: 王义雷遗失职业资格证书,证书编号:1203000397901039,工种:母婴护理,鉴定等级:专项职业能力,声明作废。	注销公告: 上海幼君广告公司(注册号31011200089)注销,并已成立清算组,请债权人自本公告刊登之日起45日内向本公司清算组申报债权,特此公告。
登报声明: 上海市浦东新区南泉北路528号北楼一层N1-21+N1-37室为新发展(上海)有限公司所有的房产,曾租赁给上海或素贸易有限公司并办理了上海或素贸易有限公司《食品流通许可证》、《餐饮服务许可证》(许可证号:沪餐证字:2015310115030122)。由于上海或素贸易有限公司已于2017年12月31日起停止经营且未继续支付房租,因此房地产权利人新发展(上海)有限公司登报声明解除与上海或素贸易有限公司租赁关系,并申请注销上海或素贸易有限公司《食品流通许可证》、《餐饮服务许可证》。由此产生的一切纠纷均由新发展(上海)有限公司承担。					